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ΓΙΑ ΤΗ ΠΩΛΗΣΗ ΤΟΥ ΘΕΡΕΤΡΟΥ ΤΟΥ ΣΥΤΕ ΣΤΗ ΘΕΡΜΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗΣ 

 
Συνάδελφοι, συναδέλφισσες, 

Στις 23/3/23 έγινε ΔΣ του ΣΥΤΕ με θέμα την αξιοποίηση του οικοπέδου, στην περιοχή της Αγ. 

Τριάδας στο Δήμο Θέρμης Θεσσαλονίκης, ιδιοκτησίας του Συλλόγου. Το οικόπεδο έχει έκταση 

περί τα 5.000 τετραγωνικά μέτρα. Μέσα στην έκταση αυτή υπάρχουν μικρά κτίσματα, τα οποία 

έχουν υποστεί σημαντικές φθορές. 

Στο ΔΣ προσήλθε μία κατασκευαστική εταιρεία η «ΝΟVA CONSTRUCTIONS S.A.» και έκανε μία 

παρουσίαση, και κατόπιν μία πρόταση για την αξιοποίηση του οικοπέδου. Πρότεινε να 

πουλήσουμε το οικόπεδο έναντι μιας μορφής αντιπαροχής, όπου τα 960 τ.μ. από το σύνολο του 

οικοπέδου θα παραμείνουν στο Σύλλογο, χτίζοντάς μας  μικρά κτίσματα με δικά της έξοδα στην 

έκταση αυτή, παίρνοντας τα υπόλοιπα  4.000 τ.μ. στην κατοχή- ιδιοκτησίας της. 

Στις 29/3/23 πραγματοποιήθηκε εκ νέου ΔΣ για να παρθεί απόφαση για το συγκεκριμένο θέμα. 

Όλες οι άλλες παρατάξεις (ΠΑΣΚΕ – ΔΑΚΕ - ΕΝΩΤΙΚΗ - ΑΝΑΝΕΩΤΙΚΗ) ψήφισαν την πρόταση που 

έβαλε το Προεδρείο του ΣΥΤΕ για την αξιοποίηση του οικοπέδου από την εταιρεία «ΝOVA 

CONSTRUCTIONS S.A». H ΕΣΑΚ καταψήφισε την συγκεκριμένη πρόταση και αντιπροτείναμε: ο 

ΣΥΤΕ να διεκδικήσει να αναλάβει η Διοίκηση εξ ολοκλήρου, με δικιά της χρηματοδότηση την 

ανακατασκευή του ακινήτου-οικοπέδου και σε συνεργασία με την Διεύθυνση Τεχνικών 

Υπηρεσιών να προκηρύξουν ανοικτό διαγωνισμό με κατασκευαστικές εταιρείες που θα 

αναλάβουν το συγκεκριμένο έργο. 

Το ζητούμενο όμως είναι ότι, είτε οι εργαζόμενοι συμφωνούν με τη δική μας πρόταση, είτε 

συμφωνούν με τη πρόταση της πλειοψηφίας των παρατάξεων του Συλλόγου (όπου πλέον σε όλα 

τα ζητήματα εμφανίζονται σε πλήρη σύμπνοια!), είτε έχουν κάποια άλλη πρόταση, να έχουν την 

ευκαιρία να την εκφράσουν, και ταυτόχρονα να αποφασίσουν οι ίδιοι. Επειδή το θέμα είναι 

σοβαρό, και το οικόπεδο αποτελεί περιουσιακό στοιχείο των εργαζόμενων -  και δεν ανήκει, 

ούτε στη ΠΑΣΚΕ, ούτε στη ΔΑΚΕ, ούτε στην ΕΣΑΚ – οι εργαζόμενοι θα έπρεπε να έχουν λόγο, και 

μέσα από Γενικές Συνελεύσεις του Συλλόγου και των παραρτημάτων να αποφασίσουν οι ίδιοι 

για το «τι μέλλει γενέσθαι» για αυτό το ζήτημα. Αντί αυτού η πλειοψηφία των παρατάξεων στο 

Σύλλογο, με τη πρώτη ευκαιρία που παρουσιάστηκε και με προσφορά μίας εταιρίας αποφάσισε 

σε χρόνο αστραπιαίο να κινήσει τις διαδικασίες πώλησης ενός τόσο μεγάλου περιουσιακού 

στοιχείου των εργαζομένων της Τράπεζας. Η ΕΣΑΚ είναι αντίθετη με αυτήν την εξέλιξη, κάναμε 

συγκεκριμένη πρόταση για το ζήτημα, και πιστεύουμε ότι οι εργαζόμενοι στη Τράπεζα θα 

έπρεπε να αποφασίσουν συλλογικά για ζητήματα που άπτονται περιουσιακών στοιχείων του 

Συλλόγου. 

Με συναδελφικούς χαιρετισμούς 
ΕΣΑΚ ΤτΕ 
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